
第６回 本巣市 算数・数学甲子園ジュニア２０２３ 解答例
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１日の時は、１＋８＋１５＋２２＋２９＝７５

２日の時は、２＋９＋１６＋２３＋３０＝８０

３日の時は、３＋１０＋１７＋２４＋３１＝８５

日２

個１４

ひき算の答が１７２なので、上

の数の百の位は２です。一の位

は『３ー１』か『５－３』です。

２つの数を作ると、

『２４３ー５１』

『２５３－４１』

『２１５ー４３』

『２４５ー１３』です。

１２０

１だんずつ考えると、４だん目以外は右の

ようにそれぞれ１から６までならんでいる

ので、たすと２１になります。

４だん目はたすと１５になるので、

２１×５＋１５＝１２０

２ １ ５

ー ４ ３

１ ７ ２



６

7

8

9

(10 点)

(10 点)

回３２

(各 5点)

１４

全部、分かったかな？

また、来年度も挑戦してね！

ノート１冊、消しゴム２個、えん筆４本

10 年後

① ② 分 秒４５１

(赤)６０÷１５＝４

(青)６０÷７＝８あまり４

(黄)６０÷３＝２０

４＋８＋２０＝３２

ノートを２冊買うと残りは１００円になってしまうので、ノートは１冊です。

残りの３００円で消しゴムを１個買うと、残りが２３０円でちょうどになりません。

消しゴムを２個買うと残りが１６０円で、えん筆が４本買えます。

① ８ ２ ５ ０
(各 5点)

② ２ ０ ５ ８

ウ ア イ

最初にどれを使うか考えます。

㋐１１×４＝４４、４４も４をたした４８も５で割り切れないのでちがいます。

㋑１１は５で割り切れないのでちがいます。

㋒ ㋐ ㋑１１＋４＝１５ １５×４＝６０ ６０÷５＝１２

㋒ ㋑ ㋐または、 １１＋４＝１５ １５÷５＝３ ３×４＝１２

(10 点)

または ウ イ ア

それぞれの数を２倍、３倍、４倍、… としていきます。

(赤)１５,３０,４５,６０,７５,９０,１０５,…

(青)７,１４,…７０,７７,８４,９１,９８,１０５,…

(黄)３,６,…９０,９３,９６,９９,１０２,１０５,…

どの数にも１０５が出てくるので、同時に光るのは

１０５秒後で、１分４５秒後です。

何年後 今年 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ １３ １４

ふなっきー ９ １０ １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３

お父さん ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０ ４１ ４２ ４３ ４４ ４５ ４６


